
В Кемеровской области житель города Осинники признан виновным в причинении смерти по неосторожности родственнику сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю города Осинники. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что осужденный увидел родственника сожительницы, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ударил ее, а затем между ними началась потасовка. Он, пытаясь заступиться за женщину, несколько раз ударил потерпевшего кулаком по лицу. Тот не удержался на ногах и упал, ударившись головой о бетонную плиту. Потерпевший был госпитализирован, однако спасти его не удалось. Осужденный сотрудничал со следствием, признав, что в момент конфликта родственник находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, а он просто не рассчитал, что тот не удержится на ногах.

Приговором суда 22-летнему мужчине назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием из заработной платы 5% в доход государства.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1417188>